

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

8
ноября
2013 г.

10 ноября - День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

**Уважаемые
сотрудники
и ветераны органов
внутренних дел!**

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Нелегок труд полицейских, зачастую довольно опасен, сопряжен с риском и непредвиденной случайностью. У вас есть опыт и сноровка, воля и смекалка, готовность бороться со злом, насилием, беспорядками, есть качества, отработанные за долгие годы на страже порядка и спокойствия мира и правопорядка.

Есть мужество и бескорыстие, дисциплина и готовность защищать, желание видеть счастливые улыбки сограждан, друзей, сослуживцев, детей, жен, матерей, отцов. Ради всех них вы жертвуете своим отдыхом, спокойствием, а порой даже и жизнью!

Дорогие друзья!

Пусть всегда вам сопутствуют успех и удача, вечно молоды будут ваши сердца, радостно и с огнем горят ваши глаза. А самое главное - пусть хотя бы раз в году в ваш профессиональный праздник телефонные звонки привносят вам только поздравления и из одной неожиданной вести о преступлении или беспорядке!

Крепкого вам здоровья, спокойных и радостных дней на долгие, долгие годы!

А.КАБАЧИН,
глава Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ,
председатель Совета
народных депутатов района.

История службы охраны общественного порядка берет начало в 1761 году, когда Петр I создал полицию, это название означает «управление государством». 10 ноября 1917 года был издан декрет о создании рабочей милиции [народное ополчение], и в 1962 году в этот день стали официально праздновать День российской милиции. 1 марта 2011 года милиция официально переименована в полицию, а 10 ноября 2011 года отмечается праздник, посвященный сотрудникам ОВД.

Сегодня полиция хранит славные традиции предыдущих поколений. Здесь служат охранники нашего Благополучия и безопасности, которые, как правило, встречаются с вашим профессиональным праздником на посту. В этот день проводятся торжественные мероприятия, награждаются отличники службы, сотрудники полиции поощряются товарищей, погибших на боевом посту, чествуют ветеранов органов внутренних дел.

Дорогие друзья! Вы выбрали для себя рискованную и мужественную профессию. Ваш ходячий труд - защита чести и прав человека, защита законов и соблюдение конституционных прав людей. Государство постоянно обеспечивает повышение уровня ваших знаний, условия для сооружения новых зданий, совершенствует материально-техническую базу.

В этот знаменательный день желаем поменьше экстрема и опасностей в вашей работе, больше здоровья и успехов в жизни. Спасибо за службу!

Н.БАЛАХИН,
глава г.Гусь-Хрустальный
Л.ЛАБЕЦКАЯ,
заместитель председателя горсовета.

**Н.ПАНИН: «БУДЕМ РАБОТАТЬ
ОТКРЫТО, РАССЧИТЫВАЕМ
НА ПОДДЕРЖКУ ЖИТЕЛЕЙ»**



21 октября к обязанностям начальника ММ ОМВД России «Гусь - Хрустальный» приступил Н.Е. Панин (на фото). На днях он провел первую пресс-конференцию с представителями СМИ, ответил на вопросы журналистов.

- Николай Евгеньевич, на что Вы намерены обратить особое внимание?

- Проблемы территорий, подобны Гусь-Хрустальному, мне известны, так как я работаю в системе органов внутренних дел Владимирской области с 1994 года. Территория города Гусь-Хрустального и районная община в области имеет свою специфику. Придерживаясь основных принципов, которые заложены в работе правоохранительных органов, намерен строить работу возглавляемого мною отдела с максимальной открытостью, публичностью, постоянно общаться с населением, привильно реагировать на критические замечания. Несколько лет назад Гусь-Хрустальный был назван криминальным, в пособниче преступным группировкам обвинен ряд сотрудников полиции, подразделения отдельного внутреннего дела замечено уклонение от работы, необходимо поднять престиж подразделения, в погонях, склоняя стереотип, что в полиции обращаются бесполезно.

На днях мною проведен первый прием граждан. Люди пришли, заранее записавшись, говорили о наболевшем. Каждый последний четверг месяца буду общаться с жителями города и района, принимать их заявления и предложения по телефону «горячей линии». Сделано это для того, чтобы улучшить взаимодействие с гражданами, а также для наращивания прозрачности работы органов внутренних дел.

На днях после заседания антитеррористической комиссии главы города встретился с руководством добровольной народной дружины. Разговор получился деловым и конструктивным, узнал, что люди готовы нам помочь в наведении общественного порядка.

Правоохранительная услуга должна предоставляться качественно и незамедлительно, в установленный законом срок. Будем следить за тем, чтобы сотруд-

ники дежурной части были предельно вежливы и корректны с жителями. Если они общаются по вопросам с жителями, то не в какой компетенции, подскажем, куда и по какому телефону следует позвонить. Время пребывания граждан в полиции скратим до минимума. Намерены изменить работу следственно-оперативных групп на местах происшествия. Преступление нужно раскрывать, а не укрывать. Такая задача поставлена перед личным составом МВД.

- Грядут ли кадровые перестановки?

- На сегодняшний день у нас некомплект кадров. В первую очередь ставлю перед собой задачу укомплектования руководящего звена. По мере его формирования доведем до всех сотрудников вышеназванные принципы, с тем, чтобы они четко выполняли поставленные перед ними задачи по защите граждан и обеспечению их безопасности на территории города Гусь-Хрустальный. Лично я хочу, чтобы только спокойно днем путь по улицам города, но и не бояться возвращаться ночью с работы дома.

В отношении кадров скажу, что их не нужно жалеть, иначе нужно борчать. Отношение к людям должно быть справедливым. Если сотрудник當地е выполнит свой долг, любят свою работу, никакого отката у нас не будет.

В ближайшее время мы все условия для эффективной работы. В материально-техническом плане обеспечение идет в полном объеме, скоро получим новые автомобили, заметно преобразилась фасадная часть здания полиции.

- Ваш свежий взгляд на ситуацию в нашем городе, прослышиваем криминальным.

- Просматривая оперативную сводку, отметил, что в городе Гусь-Хрустальный преступность в 80% сопрягается с состоянием алкогольного опьянения. Поражает изобилие питьевых заведений, которые порой иначе как забегаловкой не назовешь. Трети из них вызывают ночные клубы. Жители близлежащих домов недовольны этим соседством. Проведен ряд мероприятий по проверке этих заведений. Будут вынесено предписание в администрацию города Гусь-Хрустальный. Здесь развлекается молодежь от 15 до 20 лет, есть беспорядки, совершаются преступления. Расходится далеко за полночь, могут вполне пропаивать уличные преступления.

Недавно был проведён рейд с привлечением сотрудников ГИБДД по выявление лиц, находящихся в алкогольном и наркотическом опьянении, в особенности тех, кто находился за рулем и мог спровоцировать ДТП. В один из новых клубов города задержан 4 человека. Человек, родившийся 1995 году рождения, в состоянии наркотического опьянения. Такие рейды будут проводиться регулярно.

По данным УФМС в городе зарегистрировано 1507 эмигрантов. Мы не будем проглатывать тех, кто собирается заходить на городской и традиции общества, в котором проживает. Однако, выявлены и нелегальные эмигранты, которые были вынуждены из пределы РФ.

В городе Гусь-Хрустальный, где 1 сентября произошло убийство молодого человека, находились полицейские, но никаких мер не предпринимали. На- сколько это достоверно?

- Я в курсе дел по всем убийствам, в том числе и по нераскрытым, совершенным, как в этом году, так и ранее.

Окончание на 2 стр.

ГРАФИКИ ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ НА НОЯБРЬ

ДОЛЖНОСТНЫМИ ЛИЦАМИ АДМИНИСТРАЦИИ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙНА

Каждый понедельник – А. В. Кабенкин, глава района (ул. К. Либкнехта, б. каб. 21); И. М. Сучков, председатель Совета народных депутатов (ул. К. Либкнехта, б. каб. 21);

12, 26 – А. Н. Соколов, первый зам. главы района (ул. К. Либкнехта, б. каб. 23);

13 – О. Деминя, зам. главы района (ул. К. Либкнехта, б. каб. 22);

15, 29 – Л. В. Ахмерова, зам. главы района, начальник Финансового управления (ул. К. Либкнехта, б. каб. 17);

22 – Л. В. Савицкая, заместитель главы района, управделами (ул. Апостола, б. каб. 29);

29 – Ю. Ю. Борзенко, начальник управления образования (ул. М.-Апостола, б. каб. 48);

14 – Р. В. Треников, начальник отдела жилищно-коммунального обслуживания администрации района (ул. К. Либкнехта, б. каб. 20);

27 – Е. А. Емракова, зав. отделом по гидрометеорологии и спорту, молодежной и социальной политики администрации района (ул. Апостола, б. каб. 25);

30 – Ю. А. Аникеев, начальник управления по вопросам развития промышленности, сельского хозяйства и предпринимательства (ул. К. Либкнехта, б. каб. 12).

ПРИЕМ ВЕДЕТСЯ С 10 ДО 12 ЧАСОВ.

РУКОВОДИТЕЛИ АДМИНИСТРАЦИИ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ВЕСИ КОММЕТИВ И ОТДЕЛОВ

Н. Н. Балажин, глава города, аям., каб. № 30

8 – А. В. Изютина, председатель МКУ «Комитет по культуре города Гусь-Хрустальный», ул. Интернациональная, д. 11 (городской центр культуры и досуга)

11 – И. А. Трошкова, председатель МКУ «Комитет по физической культуре, спорту, молодежной политике Гусь-Хрустальный»; ул. Калинина, 29;

13 – Р. М. Крюков, директор МКУ «Служба единого заказчика»; ул. Калинина, 2, 2 этаж, правое крыло.

Окончание следует.

ПРИЕМ ПРОВОДЯЩИЙСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.

Запись на личный прием главы города проводится предварительно в каб. № 31 (2 этаж здания администрации г. Гусь-Хрустальный по адресу: ул. Калинина, д. 1) или по тел. 2-45-53 (ежедневно с 13.00 до 17.00).

Уважаемые жители Гусь-Хрустального района!

12 ноября с 11.00 в администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район, по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. М.-Апостола, д. 9, каб. 48 – проводится встреча с населением и прием граждан по личным вопросам **директора департамента образования администрации Владимирской области Белиевой Ольги Александровны**.

Предварительная запись по телефону: 2-17-66.

Н.ПАНИН: «БУДЕМ РАБОТАТЬ ОТКРЫТО, РАССЧИТЫВАЕМ НА ПОДДЕРЖКУ ЖИТЕЛЕЙ»

Окончание. Нач. на 1 стр.

По факту убийства молодого человека в кинотеатре «Алмаз» возбуждено уголовное дело по ст. 109 УК РФ. Расследование ведет следственный комитет. Подозреваемый разъясняет: действительно ли побоялся нападения сотрудники полиции. Если такие факты подтвердятся, то меры наказания в отношении этих сотрудников будут самые жесткие.

Меня очень волнует разыск подростковой и молодежной преступности в городе и районе. Вот скверный пример. Первого ноября дежурную часть зарегистрировано сообщение о поджоге квартиры на улице Мира, а также пяти садовых домиков в творчестве «Дрезерин». По подозрению в совершении преступления сотрудниками уголовного розыска задержан 24-летний местный житель. При этом фактом возбуждено уголовное дело. По факту преступления, совершенные совершили из хулиганских побуждений. Молодой человек около 2 часов ночи пришел к девушке с предложением руки и сердца, но получил отказ. Через некоторое время он вернулся в состояние алкогольного опьянения и совершил поджог.

Конечно, проблем, с которыми мы встречаемся в своей повседневной работе, много. И я надеюсь, что при поддержке администрации нам удастся их решить.

В праздники для сотрудников органов внутренних дел проводятся с элитными профессиональным праздником ветеранов и коллег. Желал всем людям в погонях мирного неба над головой, здоровья и долголетия, терпения и успеха во всех делах.

В.ЗУБАНОВА.

СТАРЕЙШЕЙ КУЗНИЦЕ КАДРОВ ИСПОЛНИЛОСЬ 90 ЛЕТ

В современном четырехэтажном здании на Красном Хуторе расположены различные рабочие учебных заведений города – Гусь-Хрустальный технический, отмеченный юбилей 90 лет назад - 23 сентября 1923 года - при технической фабрике «Восток». Практически было создано фабрико-заводское училище, которое с годами стало проф-училищем №47 и «выросло» к юбилейной дате до статуса техникума с узнаваемым уже аббревиатурой ГХТ. Возглавлял техникум кандидат технических наук, профессор Юрий Филиппов, который принял ПУ-47, находившуюся в сложной ситуации, в декабре 1998 года.

Сегодня это успешное среднее специальное образование, которое нацелено на инновации в учебно-воспитательном процессе, которое готовят квалифицированные кадры для различных отраслей народного хозяйства, вос требованные на рынке труда.

Учащихся и сотрудники техникума побуждают и становятся призерами конкурсов профессионального мастерства областного и межрегионального уровней. Налицо расширение и совершенствование кадрового потенциала техникума на базе колледжа. При этом, ГХТ отличается интересной организацией досуга учащихся, включая приобщение воспитанников к занятиям спортом.

С участием фирмы «Гусь» отремонтирован спортивный зал, оборудован тренажерный зал, спортивный зал для занятий по единоборствам, имеются помещения для сооружения футбольного поля с искусственным покрытием. Можно привести и другие примеры внеучебной работы. Так что Юрий Филиппову можно сказать в своем кратком докладе на юбилейном конгрессе: «Мы пришли в мир, который был создан самими участниками различных разноголосий, которые гордятся своим мастерством». При этом Юрий Алексеевич подчеркнул: преемственность поколений, о чем говорит наличие династий участников. Речь шла и о том, что в состав ученических советов вошли представители 26-ти школ – основано в 1986 году, и ПУ-13 (год создания – 1940). Много добрых слов было сказано в адрес ветеранов, а председатель совета ветеранов техникума Ирина Волкова, преподаватель физики, и ее заместитель Валентина Денисова, отметившие, что введение в спортивного обучения, были спасением для спорта.

В этот день было много наград, за доблестственный труд на нове профессионального образования Юрий Филиппов вручил знак «Почетный работник образования» Валентину Денисовой, заместителю председателя совета учебного заведения директор спортивного



Ю.Филиппов
и Н.Киреева.



лекса «Атланта» Александр Степанов, директор филиала ВГУ имени Риммы Веселовской и директор стекольного колледжа Николай Капустин, а также другие ветераны. Своими воспоминаниями привествовала председатель профоркома, заведующая отделением техникума Светлана Романова.

Достойным художественным обрамлением торжества стала выставка работ, представленных учащимися и сотрудниками ГХТ. Дважды



Сотрудники техникума на юбилейном вечере.



сопроводила Оксана Салава – победитель областного конкурса «Мастер-2010» и дипломант городского конкурса «Юный город». Тепло встретили участники встречи также и тематическую выставку, организованную ветеранами техникума. Александра Тимофеева – обладателя приза зрительских симпатий областного конкурса «Мастер года – 2012». Особый отлив у зрителей нашли юбилейные подарки учащихся видеороликов, созданных по программе «Компьютер в семье» и выступление участников литературно-театрального салона «Живое слово» (руководитель Юлия Бутакова, преподаватель литературы), вышедших на сцену в исторических костюмах из античной публики начала ХХ века.

К своему 90-летнему рубежу старейшее и уважаемое профессиональное учебное заведение города достигло зрелости, добилось больших достижений, сохранив и придав своеобразие и традиции предыдущих поколений. Время и дальше будет неумолимо отсчитывать год за годом, но Гусь-Хрустальный технологический техникум всегда останется молодым, потому что ежедневно его коридоры, аудитории и мастерские наполняются юными звонками голосами будущих профессиоников своего дела.

С.Ф.Архипин.
Фото автора.

ДЕПУТАТЫ ПОДДЕРЖАЛИ НАЗНАЧЕНИЕ НОВОГО ПРОКУРОРА



На внеочередном заседании Заксобрания, состоявшемся 31 октября, парламентарии единогласно проголосовали за кандидатуру **Игоря Пантишона**.

У Пантишона богатый послужной список, во Владимирскую область он переведен из Липецка, где в течение последних 10 лет занимал аналогичную должность.

- Мы подробно обсудили вопросы совместной деятельности на фракции «Единой России» и на заседании профильного комитета. Так, по нашему мнению, Игорь Пантишон, безусловно, добросовестен, сотрудничества Законодательного Собрания и прокуратуры будут и впредь развиваться, - прокомментировал назначение председатель Заксобрания **Владимир Киселев**.

На том же заседании депутаты утвердили ряд поправок в бюджет. В частности, направили 30,4 млн руб. в качестве имущественного взноса в Фонд капремонта многоквартирных домов. Эта сумма выделена за счет экономии бюджета, возникшей в связи с тем, что в 2013 году Фонд капитального ремонта Фонд софинансирует реформированию ЖХК. Фонд капремонта создан в соответствии с требованиями Жилищного кодекса и 18 сентября зарегистрирован в качестве юридического лица. Сейчас перед ним стоит задача сформировать программы капитального ремонта многоквартирных домов минимум на 30 лет вперед.

Пресс-релиз ЗС.

ВИЗИТ ГЛАВЫ МЧС РОССИИ В НАШУ ОБЛАСТЬ

31 октября Владимирской области с рабочим визитом посетил министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и ликвидации последствий стихийных бедствий **Владимир Андреевич Пучков**. Цель поездки главы ведомства - проверка готовности объектов территориальной подсистемы РС ЧС Владимирской области к реагированию на возможные чрезвычайные ситуации.

Глава министерства приветствовал на вертолете МЧС на аэродром авиационно-спасательного центра МЧС России, дислоцирующегося около населенного пункта Добрянское, где его встретили губернатор Владимирской области **Сергей Светланов** и начальник Головного управления МЧС России по Владимирской области **Владимир Белозеров**.

На аэродроме министри было представлена группировка сил и средств федеральной и территориальной подсистем предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Владимирской области. Здесь же **В.А.Пучков** был представлен мобильный пункт временного размещения пострадавшего населения в зоне чрезвычайной ситуации.

Были на смотре и представители других организаций, в обязанности которых в той или иной степени входит ликвидация последствий стихийных бедствий. Самой возможностью продемонстрировали «Владимирские электрические сети», «Владимирский лесхоз», «Служба крови» и др. Большое внимание **Владимир Пучков** уделил группировке национального парка «Мещера». В том числе был отмечен высокий темп роста материально-технического оснащения парка противопожарной техникой и оборудованием.

Завершив смотр сил и средств территориальной подсистемы РС ЧС Владимирской области, глава министерства дал свою оценку. «Высокая подготовка, наличие высокой квалификации и необходимой техники, готовность в любой момент прийти на помощь людям, оказавшимся в беде» - всё это говорит о том, что служба спасения на территории Владимирской области способна выполнить любые задачи, которые ставят перед подобными подразделениями Президент Российской Федерации», - подчеркнул **В.А.Пучков**.

Т.МАРКОВА,
пресс-секретарь НП «Мещера».

УРОВЕНЬ ЗАГРЯЗНЕНИЯ ВЫСОК

В администрации г.Гусь-Хрустального состоялась встреча и.о. начальника государственной инспекции администрации технического надзора **Владимира Борисова** и **В.Н.Прицебелько** (на фото) с руководством территориального отдела, должностными лицами, уполномоченными на составление протоколов об административных правонарушениях, представителями КТО-Совета и общественности.

Виктор Иванович собрался с основными направлениями деятельности возглавляемой им службы. Задача инспекции - осуществление контрольно-надзорной функции за реализацией региональных и муниципальных норм и правил, направленных на привнесение виновных в ответственности в соответствии с областным административным законодательством. Кроме того, инспекция осуществляет надзор за соблюдением законодательства о техническом регулировании и стандартизации, применениями правовых норм в области охраны окружающей среды и в сфере гигиены. На сегодняшний день в бюджет поступило 4,5 млн рублей на местном самоуправлении - 2,5 млн. Это реальные деньги, которые муниципалитеты могут использовать на благоустройство своих территорий.

Председатель КТО-Совета **Владимир Борисов** отметил, что уровень загрязнения территории региона продолжает оставаться недостаточно высоким. Управляющие компании, организации, занимающиеся уборкой мусора, не в полной мере выполняют свои обязанности. Инспекция проводит проверки существующих субъектов, которые являются фактическими производителями отходов, стараясь любыми способами уйти от их затратной утилизации, создавая несанкционированные свалки. Оставляет желать лучшего работы органов местного самоуправления по исполнению требований Федерального закона в части организации, сбора, вывоза и утилизации мусора.

В г.Гусь-Хрустальном 38 контейнерных площадках, утилизирующих бытовых отходов, зафиксировано 81%. В федеральном законе установлено, что санкции за нарушение нормативов материалов для приведения в соответствие с нормами международного взаимного штрафов.

Следует отметить, что за время горючим, совершившим административные правонарушения, в частности за нарушение требований охраны труда, за более чем 17-го тысячи жителями. Централизованный выпуск мусора организован в связи с дренажами садоводческих и гаражных кооперативов. Администрации города недостаточно проявлять разрешительную функцию перед юридическими и должностными лицами, предпринимателями и жи-

лостью. Напротив, в подобных случаях сумма штрафа заметно возрастает.

Проблем в территориях обострили много. Так, только тверская область имеет право на заключение договора на вывоз мусора. Остальные, въехавшие с территории данных участков, выбрасывают мешки с мусором на обочины дорог, где вследствие образуются несанкционированные свалки. На территории Тульской области выданы отложные деньги, на которые можно было бы отремонтировать километры дорог. Наиболее плодотворно работают инспекции в Владимире и в Гусь-Хрустальном. Ими составлена большая часть протоколов за нарушения в сфере охраны окружающей среды. В городе в бюджетной выдаче поступило 4,5 млн рублей на местном самоуправлении - 2,5 млн. Это реальные деньги, которые муниципалитеты могут использовать на благоустройство своих территорий.

Виктор Иванович отметил, что уровень загрязнения территории региона продолжает оставаться недостаточно высоким.

Управляющие компании, организации, занимающиеся уборкой мусора, не в полной мере выполняют свои обязанности. Инспекция проводит проверки существующих субъектов, которые являются фактическими производителями отходов, стараясь любыми способами уйти от их затратной утилизации, создавая несанкционированные свалки. Оставляет желать лучшего работы органов местного самоуправления по исполнению требований Федерального закона в части организации, сбора, вывоза и утилизации мусора.

В г.Гусь-Хрустальном 38 контейнерных площадках, утилизирующих бытовых отходов, зафиксировано 81%. В федеральном законе установлено, что санкции за нарушение нормативов материалов для приведения в соответствие с нормами международного штрафов.

Следует отметить, что за время горючим, совершившим административные правонарушения, в частности за нарушение требований охраны труда, за более чем 17-го тысячи жителями. Централизованный выпуск мусора организован в связи с дренажами садоводческих и гаражных кооперативов. Администрации города недостаточно проявлять разрешительную функцию перед юридическими и должностными лицами, предпринимателями и жи-



телью. Напротив, в подобных случаях сумма штрафа заметно возрастает.

Проблем в территориях обострили много. Так, только тверская область имеет право на заключение договора на вывоз мусора. Остальные, въехавшие с территории данных участков, выбрасывают мешки с мусором на обочины дорог, где вследствие образуются несанкционированные свалки. На территории Тульской области выданы отложные деньги, на которые можно было бы отремонтировать километры дорог. Наиболее плодотворно работают инспекции в Владимире и в Гусь-Хрустальном. Ими составлена большая часть протоколов за нарушения в сфере охраны окружающей среды. В городе в бюджетной выдаче поступило 4,5 млн рублей на местном самоуправлении - 2,5 млн. Это реальные деньги, которые муниципалитеты могут использовать на благоустройство своих территорий.

Виктор Иванович отметил, что уровень загрязнения территории региона продолжает оставаться недостаточно высоким.

Управляющие компании, организации, занимающиеся уборкой мусора, не в полной мере выполняют свои обязанности. Инспекция проводит проверки существующих субъектов, которые являются фактическими производителями отходов, стараясь любыми способами уйти от их затратной утилизации, создавая несанкционированные свалки. Оставляет желать лучшего работы органов местного самоуправления по исполнению требований Федерального закона в части организации, сбора, вывоза и утилизации мусора.

В г.Гусь-Хрустальном 38 контейнерных площадках, утилизирующих бытовых отходов, зафиксировано 81%. В федеральном законе установлено, что санкции за нарушение нормативов материалов для приведения в соответствие с нормами международного штрафов.

Следует отметить, что за время горючим, совершившим административные правонарушения, в частности за нарушение требований охраны труда, за более чем 17-го тысячи жителями. Централизованный выпуск мусора организован в связи с дренажами садоводческих и гаражных кооперативов. Администрации города недостаточно проявлять разрешительную функцию перед юридическими и должностными лицами, предпринимателями и жи-

Фотовопрос

В редакцию газеты «Гусевские вести» обратились жители ул. Володарского г.Гусь-Хрустальный. Их возмутило, что идет тотальная вырубка деревьев на набережной городского озера. Они обращались в службу «123», где пообещали получить ответ о том, кто виноват в вырубке деревьев, как было при прежнем главе города, не поступило.

Редакция в свою очередь также позвонила в единую дежурную службу «123» и выяснилось, что по распоряжению главы города вырубаются старые и больные деревья. С большим трудом побывав на месте, журналисты узнали, что виноваты в вырубке деревьев - это администрации города. Администрации города недостаточно проявлять разрешительную функцию перед юридическими и должностными лицами, предпринимателями и жи-

лелью.

Хочется, чтобы глава города **Н.Н.Бахадин** разъяснил жителям, кто так безжалостно рубит деревья, под сенью которых так приятно возвращаться летом с пляжа.

О.ВОЛКОВА.

Фото А.Зубанова.

В.ИВАНОВА.

«ВЕЧНЫЙ ГОРОД» НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА

«Российский писатель-украинского происхождения», как сейчас любят называть Николая Васильевича Гоголя на Назаряжной, очень любил Рим и Италию. Он квартирировал совсем рядом с пападиою Испании, откуда в Риме ведет моральная доска на доме. Сейчас это популярное место тусовки молодежи и туристов. Параходы: ночью, как и у фонтана Треви, тут народу значительно больше, чем днем.

Место, действительно, красноречивое. На площади «Лодочки» лестницы фантиков террасами поднимаются на холм с циркою и колокольнями в испанском стиле. А сверху открывается великолепный вид на «Вечный город». Эх! На этом месте можно провести часы, глядя на русских и украинских туристов. К примеру, вполне Колизея бросят рожкии гладиаторы, севаторы в тогах и римские вояны, а ведь на piazza di Spagna можно нарядиться а-ля Гоголя с характерной прической, усами, кадетами, цилиндром и плащом. А если хочешь и в сюртуке с персидским ковром? Или туристов перевозить в вышиванку и шаровары, да с горючкой - тут и иностранцы не выдерут!

С площади Испании прямая дорога на виа дел Корсо - улицу дорогих магазинов и антикварных бутиксов. Где не зашибутся постреметь. У стенда стоит модной парень с девушки и перерываются по-русски: брать - не брати ка-куюто кофточку. Решили: братья! Парень достал увесистое портмоне с пачкой сто долларов и, не раздумывая, отдал несколько купюр продавцу. Подруга его удивляется, а тот, глянув на меня, в ответ: «Да чай эти макаронники понимают! Вот из-за таких, можно сказать соотечественников, я и не верю в то, что мы с вами вспомним о нашем мнении о русских - богатых, наглых и хамоватых. По поводу первого - прощувствовал это от тебя. Зашел в универмаг, посмотрел ряды, подумал: из командировок. В одном из отделов понравился комод для поездок. На другой стороной увидел синюю со скрипкой фигуру и на своем русско-английско-итальянском попросил примерить, чтобы посмотреть, как будет выглядеть. Та плац надела, покрутилась перед зеркалами и бросилась меняться. Потом выяснилось - она вдруг решила, что я купил ей параход! Помселись и разошлись».

Во итальянки какие шустрые!

Ну, а с виа дел Корсо выходим на площадь Венеции, которая так названа из-за расположения в самом сердце солнца этой Республики. Роскошное белое здание с изогнутой колоннадой на Капитолийском холме римлине зовут пищущей машинкой (действительно похоже) или тортом со взбитыми сливками (тоже подходит). Перед ним - старая Родина, вечный огонь у могилы Неизвестного солдата с по-

четным караулом и конной стражей Виктора Эммануила Второго - первого короля объединенной Италии.

Это одно из популярных туристических мест. Не мудрено. Справа серое здание посольства Франции, которое часто любят вступать Муссолини. Он плюнул кончик в ковре война народов его повесил за ноги.

С левой стороны площади высится знакомая со школьных времен по учебнику истории вития Траянская колонна, от которой начинается прямая улица Имперских Форумов,



чертят на карте и, кажется, есть еще на неделе. Нам хватит за две.

Еще раз впереда к автобусу, то нужно пробить на компостере время посадки, а на метро это сделает автомат при входе. Этого достаточно. Ездить на автобусе - «зайди» - «твоя машина не понимает» и т.д. Единственный способ прокатить контроллеры следуют один за другим, а штраф - мало не покажется.

Кстати, о полиции Ну, прямо красавцы, как из дома моделей, отменно вежливы, фирма скидки как влития, всегда готовы дать любую справку, знают неслыханные имена и списки, как дойти.

Какие интересные форумы не пускают (и правильно, то у туристов все рассташат), они ниже уровня тротуаров метров на пять, но рядом, поперек и сверху, есть дорожки и смотровые площадки, откуда все хорошо видно, и установлены лавочки, с которых можно различно сидеть и не спеша дремле разваливаться.

Также целый деньходить с сумкой, аппаратом и по жаре. На следующий день решали передвигаться на метро. 1-евро - один проезд на метро и 75 минут на автобусе. А дальше? А дальше - «количество поездок не ограничено до 12 ночи. 10 - то же, но на

наружного». Подтверждение этому анекдоту нашлось, когда зашли внутрь. Изнутри чаща Колизея кажется гораздо больше, чем с площади.

Хрустя по мраморной крошки, слушаем толпы туристов у входа растягиваются на мелкие ручейки антресоли огромного сооружения.

Впереди один из туристов, воротив оглынувшись, прихватил камешек с дорожки. Это замял другой и повторил процесс, и третий, и четвертый, и пятый. Все как мартышки, ставили брать камешки. Сувины с Древнего Рима, однако! Им не навредит, что каждое утро перед открытием в Колизее забирают два грузовика мраморных блоков с каменоломией и спешно увозят в мастерские, чтобы обработать их по всем нормам. Так спасибо нечтожно сохранили для потомков «историю». Иначе уже где-нибудь через полгода жаждущие туристы разбрзгали бы памятник на сундуки.

Амбето-Флавиус, так его еще называют, стоял почти 10 лет при трех императорах. Он стал любимым местом развлечений горожан и вмещал до 70 тысяч зрителей - огромная цирка для того времени.

Был облицован белым мрамором и украшен статуями,

- говорят, даже снаружи

матони напичканием тент из шелка

и ляна, а на арене могли

присыпать и морские боя -

намываться.

Сейчас взглядом турист открыл лабиринт галерей и клоак, в которых содер- ваны археологические находки, а в настоящие времена часть арены перекрыта сценой, на которой в естественных исторических декорациях проводят различные концерты и спектакльные постановки.

С балконом второго этажа открывается вид на священную долину, на Семирамиду, окружающуюся римскими форумами.

Лучше раз увидеть, чем сто услышать. Когда человекозвращается из заграновезды, родственники, знакомые, со- служившие всегда спрашивают: «Ну, как там? Где ты был?» Да интересно? И я как-то не интересен. Но это не так. Там вот тут двух

минут не может быть и турист не понравился!»

Их слишком много! К примеру, в путеводителе по Венеции советуют: «Лучший способ познакомиться с городом - это сидеть... и заблудиться!» Но об этом, пожалуй, в следующий раз.

С. ЧАЛОВ.

В РАЗНЫХ СТРАНАХ

В Китае не принято приносить цветы хозяйке дома. Считается, что этим гости показывают, что они не только некрасивы, что они приносят ухищрии с собой.

В Финляндии не принято делать публичные комплименты. Считается, что публичные комплименты не считаются лестью, такой человек никогда не теряет в обществе. В школе не принято хвалить ученика в присутствии всех остальных, чтобы не вызвать зависти у других детей (причем своих близких) - это считается лестью, такой человек никогда не теряет в обществе.

В Норвегии еще не принято делать мысли комплименты. Считается, что если своих близких) - это считается лестью, такой человек никогда не теряет в обществе. В школе не принято хвалить ученика в присутствии всех остальных, чтобы не вызвать зависти у других детей (причем своих близких) - это считается лестью, такой человек никогда не теряет в обществе.

В Греции не рекомендуются хвалить в гостях некую базу или картину, иначе хозяин придется ее вам подарить.

Знакомые падают на колени в некоторых странах

изображением как я тебя здорово наградил.

В Штатах помимо оплаты счета не принято еще кучу всяких вещей, как правило, это: откладывать женщины деньги, помогать что-нибудь делать, заботиться о людях, которые не могут помочь себе (пожилые люди, инвалиды и т.д.), которые не могут помочь себе (пожилые люди, инвалиды и т.д.).

В некоторых странах считаются неуважительными по-своему в чужом доме - свидетельство, что вас зовут к себе домой, а не гостя. Вот получили вы билеты, помогли заселенным убитьться - пыльевые, похалуйста, а посуду ничего.

Если есть в гостях в Южном Корее и этим пропагандируют

сдержанность и тактичность, то везде

здесь можно просить у хозяина, чтобы он открыл дверь, чтобы он открыл дверь, чтобы он открыл дверь.

В Корее часто встречаются молодые дамы, которым плохо

выглядят, что у них круги под глазами, и спрашивают:

«Сядьте, пожалуйста, я вас увижу, чтобы вы лучше выглядели».

Но принять сдержанность открыто в Монголии и Бурятии - мол, без открытий гости говорят, что надо говорить.

В Японии в Народном зале приносят дарить нечетное число цветов. Считается что нечетному цвету цветку одиночко.

Нечетное число несет на мозги, поэтому, якобы.

В Японии смотрятся на людей, которые не смотрят на людей.

В Грузии принято, чтобы стакан у посетителя был полен, даже если пить у него не хочется. Поэтому если великодушный каждый раз выпивает из чашки у дона, хозяин

так и будет вынужден предложить доливать ему вино.

КВАРТИРНЫЙ ВОПРОС

Недавно Росстат опубликовал 9-том Переписи населения РФ 2010 года, посвященный жилищным условиям. Вот некоторые цифры из него.

2/3 граждан РФ (65%) живут в многоквартирных домах. 64 тыс. человек (0,04% населения) числятся бездомными. Больше всего их в Свердловской области - 14,1 тыс. на 4,29 млн населения (каждый 5-й бездомный страны). Менее всего - в Ингушетии (11) и Чечне (13 человек).

2,8 млн человек (каждый 50-й) живут в коммуналке. Больше всего в Санкт-Петербурге - 447 тыс. человек (9%, или каждый 11-й). Практически то же - 30 тыс. человек живут в коммуналках, построенных после 2003 года.

2,6 млн человек живут в общежитиях.

12% живут в домах, построенных до 1957 года, т.е. до начала индустриализации государства первых чеканщиков (19%).

18% (каждый 5-й) живет в деревенском доме.

31 тыс. человек живет в гостиницах, узаконивших их как места постоянного жительства.

9% единицы домохозяйства из четырех человек - это почти четверть российских домохозяйств. Больше всего их в Магаданской области (33%), на Чукотке, в Ивановской, Мурманской, Новгородской, Псковской и Тверской областях (свыше 30%).

Обратная ситуация - в Ингушетии (8%), Дагестане (8%) и Чечне (7%).

Лишь 44% - столько домов и квартир в России оборудованы всеми базовыми видами благоустройства (свет, отопление, горячая вода, туалет, ванная, кухня). На дворе между тем ХХ век...

1,5 млн единиц жилья не имеют электричества, 13 млн - горячей воды, 8,8 млн - трубы в доме (12 млн пользуются туалетом типа «со стороны»). В 254 тыс. домохозяйств нет кухни или кулинарного уюта. Печи для обогрева используют в 7,68 млн домов и квартир (10,14%).

(В Москве и Подмосковье единица жилья имеет электричество, у 64 тыс. нет отопления, у 9 тыс. - горячей воды, у 1,3 тыс. - кухни, у 640 - туалета. Печи используют 2 тыс. московских домохозяйств).

1/4 домов и квартир РФ имеют выход в Интернет (в Москве - почти половина).

Число дачников в России растет удручающими темпами. По данным руководителя управления социальной-политической



исследований ВЦИОМ Степана Львова, у 48% россиян дача имеется. Еще 1% дача на лето имеет. Таким образом, практика соединения летней и постоянной прописки в одном доме РФ - дачники, 10% имеют загородное жилье, пригодное для круглогодичного проживания, 27% - обладатели летних дачных домов. У 11% - земельные участки с садовыми домами и постройками вроде саркофагов.

Дачами народ называет и сельские дома. Если бы не го- рожане-дачники, то с карты страны исчезли бы тысячи сел, поселков и деревень. Самые фантастичные дачники - москвичи. Их не перенаваливают жуткие цены на землю в 500-700 тыс. Часто в облобаже деревнями постоянно проживают лишь несколько стариков. Этой самой деревни практический вымирал, летом напоминает садоводов-товариществ, как вания, кухни, ...

Туалет. Нормальный, «городской» (т.е. со смывом), но вспомогательный, устроен в 1,4 млн домов. 260 тыс. используют биотуалет (скорее всего, в основном это деревенские домохозяйства). В 68 тыс. деревенских домохозяйств туалет отсутствует напрочь. 2 млн семей не знакомы с такими благами цивилизации, как ванна, баня, сауна и душ.

Про мусоропровод на следе говорить вроде нелепо, но все-таки кое-где он есть. В количестве 200 тыс. домов. Ну и 5 млн домов имеют мусор в ямах и кучи и просто куда придетесь.

И.ЕЛОКИН, И.ЧЕРНИКИН

К СТАТИ:

По данным Института социологии РАН, официальная численность белых в России занижена почти втройку: 25% россиян испытывают лишения в самом необходимом - питании, жилье и медицинских услугах. У Росстата иные цифры: в 2012 году численность белых в стране - 8,8% (12,5 млн).

В целом по России прожиточный минимум и официальная городская бедность на конец 2012-го - начало 2013 года составляла 6,7 тыс. руб. в месяц. Труды полагают, что из этой суммы 2,4 тыс. руб. граждан ежемесячно тратят на продукты питания, 1 тыс. - на непродовольственные товары, включая лекарства, 2,8 тыс. - на все услуги, включая ЖКХ и транспорт, а оставшиеся 500 руб. - на налоги и иные обязательные платежи и сборы.

Как узнать о пенсионных накоплениях

Единство извещения о состоянии индивидуального лицевого счета, или так называемые «письма счастья», получали почти млн жителей Владимирской области. Правда, это было в 2012 году, а если последним, когда Пенсионный фонд РФ рассыпал по почте гражданам «письма счастья».

Со временем, конечно, неизменны, неизменны и пенсионное законодательство, обязательное информирование застрахованных лиц о состоянии их индивидуального лицевого счета отменено. В своем письме ПФР напоминает о том, как узнать о со-

стоянии своих пенсионных накоплений без «писем счастья» ПФР?

Теперь россиянам в этом вопросе предоставлены свободы выбора. Получить информацию о состоянии индивидуального лицевого счета можно несколькими способами: лично написать заявление в территориальное органе ПФР и получить выписку из лицевого счета; попросить извещение о состоянии лицевого счета по почте (аналогично «письму счастья»). Для этого необходимо в территориальном органе ПФР оставить заявление о том, что вы предпринимаете именно такой способ информирования.

Кроме того, благодаря современным технологиям вы можете получить информацию о состоянии индивидуального счета в режиме реального времени в Интернете, на Едином портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru).

Еще одной возможностью является информирование граждан через кредитные организации («Сбербанк», «Банк «Уралсиб» и «Газпромбанк»), имеющие обширную сеть отделений в их подразделениях, а также через банкоматы и устройства самообслуживания.

Отделение
Пенсионного фонда РФ
по Владимирской
области.

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 81
8 ноября 2013 г.

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В НАЛОГОВОЙ ИНСПЕКЦИИ

25 и 26 октября Межрайонная ИФНС № 1 по Владимирской области гостеприимно распахнули свои двери для граждан, желающих получить консультации по срокам и порядку уплаты имущественных налогов.

О том, что Всероссийская акция будет проходить в эти дни в налоговой инспекции, сотрудники инспекции информировали жителей в течение месяца: это и объявление, размещенное в газете, на табло в торговом центре, и выпущенные сотрудниками по телевидению, публикации в газетах. Налоговики проводили также семинары с налогоплательщиками, адресные мероприятия с выездом на предприятия.

В дни открытых дверей в налоговой инспекции обратились 155 жителей Гусь-Хрустального района. Сотрудники налоговой инспекции были представлены на презентации налоговой службы и Управления ФНС России по Владимирской области. Всем желающим были выданы регистрационные карты для подключения к интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».



ЗАДЕРЖАНЫ ПОДОЗРЕВАЕМЫЕ В ГРАБЕЖЕ И РАЗБОЕ

25 октября в девяностую часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» поступило сообщение о том, что у здания торгового центра на ул. Колыбина неизвестные лица совершили хищение у 33-летнего жителя города серебряной цепочки.

В результате оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками уголовного розыска, было установлено, что грабеж совершил безработный 23-летний уроженец Республики Узбекистан, проживающий в Гусь-Хрустальном районе. В настороженном виде фигурант задержан.

26 октября в девяностую часть ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный» поступило сообщение о том, что в здании торгового центра на ул. Транспортной, 13 около 11 часов неизвестные лица совершили хищение у 40-летнего жителя города, который находился в своем автомобиле возле автозаправочной станции на ул. Транспортной, и покинули у него 4000 рублей.

По данным фактам возбуждены уголовные дела.

ЗА ОСКОРБЛЕНИЕ ПОЛИЦЕЙСКОГО

23-летняя девушка, находясь в состоянии алкогольного опьянения в деревне Красная ул. д. 11/1 «Либкнехта», будучи недовольной действиями сотрудника ППС, который выебывал по данному адресу в связи с поступившим в деревню заявлением о том, что правоохранительницу ученик скандировал в отношении своей бабушки, публично высказывая в их адрес оскорблений в глубоко нецензурной форме.

По факту оскорблении сотрудниками полиции следственным отделом по г. Гусь-Хрустальному СУ СК РФ по Владимирской области возбуждено уголовное дело.

Санкция ст. 319 УК РФ («оскорблении представителя власти») предусматривает наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительных работ на срок до одного года.

Ю.НИКУЛЬШИНА,
инспектор по связям со СМИ
ММ ОМВД России «Гусь-Хрустальный».

«ПОЛНОЛУНИЕ ДУШИ» ОЛЕГА БАЛАШОВА

В камерном зале Единого социально-культурного учреждения «Библиотека им. А.Лихачева» состоялся театральный вечер участника литературного объединения «Мещера» Олега Балашова, посвященный выходу в свет первой книги его стихов с удивительным названием «Полнолуние души».

Помимо чтения, оформленной в тем содернико сборника Вероникой Старостиной, автора и других иллюстраций, собраны стихи разных лет и разной тематики. Здесь и прознания в любви, и посвящения друзьям, и жанровые жалобы к природе, и монологи о павших на фронт, и даже памяти соратникам по службе, погибшим в боевых действиях на Кавказе... Подполковник полиции Олег Балашов работает начальником экспертизно-криминалистического отдела межрайонного следственного управления МВД России «Гусь-Хрустальный». Высшее образование получено в Московском юридическом институте. А увлечения поэзии, зародившиеся еще в детстве, он проносит через всю свою жизнь.

Открытие литературно-музыкального вечера открыл первый номер «Мещера» Клавдия Васильеву. Поздравил автора сборника, выпуск которого совпал с юбилейным днем рождения, пришли его родители, супруги и младшее поколение Балашовых, союзники и друзья, соратники по литеобъединению «Мещера» и народному театру Ольги Тар-

аковой ЕСКЦ, где Олег Балашов занят в новом спектакле, «работники культуры» и просто любители поэзии. С интервалом был просмотрен слайд-фильм, рассказывающий о некоторых эпизодах жизни и творчества писателя, подготовленный его братом Максимом, работающим во Владимирском драмтеатре. Из уст председателя комитета по культуре Анны Изутицы прозвучали и традиционные поздравления, и стихи Олега Балашова, и за-

О.Балашов.



мечательный песенный подарок. Много добрых слов в адрес создателя «Полнолуния души», о роли поэзии в жизни современного общества сказали члены правления Союза писателей России Елена Елохова, Марина Майорова, член Союза писателей Николай Хомутов, другие гусевские поэты. Каждый нашел свой красочный ярлык для Олега Балашова. Бурными аплодисментами были встречены вокальные композиции в исполнении Светла-

дина Ерофеева, Елены Елоховы, Марии Майоровой, член Союза писателей Николай Хомутов, другие гусевские поэты. Каждый нашел свой красочный ярлык для Олега Балашова. Бурными аплодисментами были встречены вокальные композиции в исполнении Светла-

ны Островской и супругов Журавлевых. Прямо ударила многих капитан внутренней службы Юлия Никульшина - лауреат ряда вокальных конкурсов, исполнившая для именинника песню «Ты на свете есть».

Ну а Олег Балашов поделился мыслями о творчестве, поблагодарил тех, кто помогал в подготовке вечера. Он читал в этот вечер различные авторские подборки стихов, иногда поэтическими

стrophicами реагировал на какие-то эпизоды по ходу разговора. Автора книги поблагодарила за память о погибшем супруге Марина Суворова, ее docher Olya прочитала стихи из

А.Изутица.



К.Васильева.



нового сборника на столь волнующую тему.

Эта творческая встреча прошла более двух часов. В приветственной открытке Татьяна Пантелеева называла стихи Олега Балашова «романтическими». Я с ней полностью согласен. А подводяющим завершением замечт от презентации книги Олега Балашова «Полнолуние души» могут быть строки из стихотворения «Весна», опубликованного в этом же сборнике и обращенного к самому автору:

Горе и беды как снег
пускает ух за спину.

Счастье, удача
с собой, в добрый путь!

С.ФРОЛКИН.

Фото А.Зубанова.

«ГОДАМИ МОЛОДОСТЬ НЕ ИЗМЕРЯЮТ»

Под таким девизом в Доме культуры им. 1100-летия города Мурома состоялся XIV открытый городской конкурс хора «Ветераны войны и труда». «О, годы, годы, годы...» — это было топ-фразой, которой привела зал в восторженное состояние: слышались слова «Браво!», «Молодцы».

Организаторы фестиваля наградили народный коллектив академического хора ветеранов «Вдохновение» латунной медалью, дипломом и ценным подарком.

Желаем национальным певцам новых творческих побед! Именно к ним можно отнести слова:

Если сердце бьется,
Если петь — поется,
Отсюда в строке авторы.

Поздравляю спасибо, благодарю помощи директора ПАПП В.Н.Фомина, начальника транспортной эксплуатации М.И.Инзеревича, которых представили хористам «Вдохновение» компактфирменный автобус с прекрасным квалифицированным водителем Евгением Борисовичем Шавловым! Мы благодарим вас за это!

Т.СИХИНА.
Фото А.Суворова.

рев. А в заключение хор спел «Многая лета...». Это было то «финиш», которое привела зал в восторженное состояние: слышались слова «Браво!», «Молодцы».

Организаторы фестиваля наградили народный коллектив академического хора ветеранов «Вдохновение» латунной медалью, дипломом и ценным подарком.

Желаем национальным певцам новых творческих побед! Именно к ним можно отнести слова:

Если сердце бьется,
Если петь — поется,
Отсюда в строке авторы.

Поздравляю спасибо, благодарю помощь директора ПАПП В.Н.Фомина, начальника транспортной эксплуатации М.И.Инзеревича, которых представили хористам «Вдохновение» компактфирменный автобус с прекрасным квалифицированным водителем Евгением Борисовичем Шавловым! Мы благодарим вас за это!

Стихи наших читателей

Беда

Беда приходит не одна,
Беда горестей так много.
То тут вино, то там вино —
Беда ух у порога.

И дружат смерть с бедой всегда,
Они неразлучны.
Коль поступалась в дверь беда —
Прокходит счастье мимо.

А мы одни ведь раз живем,
Но в суете и не виним.
Беду пускаем сами в дом,
И все мы ей прощаем.

Терпят близких и друзей,
Нам этого все мало...
С бедой расстаться скучорей
И жизнь начать сначала.

В.ПАХСИН.

«МЕЩЕРСКАЯ ЛИРА»

В июле текущего года литературно-музыкальной студией «Орфей» при поддержке Шатурского муниципального района был запущен новый проект — межрегиональный открытый конкурс познания «Мещерская лира».

От литературного объединения «Мещера» принял участие Татьяна Палатина (на фото) и издала 2 книги в новом формате: роман «Водонос» и запланированную книгу прозы «Водонос» на народном языке. Встреча прошла в очне теплой обстановке в Шатурской школе искусств. Поэты имели прекрасную возможность пообщаться, обменяться мнением, познакомиться с городом.

К.ВАСИЛЬЕВА.



ПРИГЛАШАЕМ НА ВЫСТАВКУ

В городском историко-художественном музее состоится выставка произведений художников из г. Бабушкин: выставка «Бабочки» и выставка «Эффект бабочки-2». По многочисленным просьбам посетителей музея, на новой выставке будут показаны бабочки Мещера. Выставка откроется в первых числах ноября и будет работать ежедневно с 10.00 до 17.00. Приглашаются всех желающих! Принимаются коллективные заявки.

ДИАБЕТИЧЕСКАЯ РЕТИНОПАТИЯ

Диабетическая ретинопатия - специфическая поздняя (хроническая) стадия диабета. Повреждение глаза, развивающееся, как правило, последовательно: от изменений, связанных с повышенной проницаемостью сосудов, до нарушения веночных соудов (капилляров) сетчатки до появления новообразований соудов и рубцов (пролиферации).

Это важно!

Диабетическая ретинопатия является одной из основных причин слепоты среди наследования погибших стран мира. Известность по времени отмечается тем что 10% больных диабетом в течение 20 лет от момента появления первых симптомов диабетической ретинопатии развивается постепенно, соответственно диабетической ретинопатии. Появление у склонной к диабету 2-го типа может дробить протекать без видимых симптомов, то 20-30% больных с артериальными изменениями сетчатки не являются начальными (непролиферативными) стадиями ретинопатии. У большей части больных сахарным диабетом 1-го типа диабетическая ретинопатия развивается имеется ретинопатия.

Наиболее эффективные методы диагностики и лечения начальной стадии диабетической ретинопатии считаются лазерной фотодиагностикой - прижига-

ние лазерным лучом измененных участков глазного дна. Лазерная фотодиагностика направлена на предупреждение функционирования новообразований соудов, представляющих основную угрозу развития инвалидизирующих изменений в глазах. Важно помнить, что кроме лазерной терапии горячими радиационными облучками рубцов, а также радиацией вторичной глаукомы.

Эти методы являются способом восстановить уже утраченное зрение, но они позволяют предотвратить дальнейшее угнетение зрения. Ранняя диагностика осуществляется в клинических центрах, где есть специальное оборудование для диагностики и лечения.

Современная и хрусталико-вывихированная лазерная фотодиагностика позволяет создавать зрачковые яблоки, которые не требуют операции, чтобы быть выше, если лечение начать на более ранних стадиях.

Важнейшим направлением профилактики диабетической ретинопатии является регулярное обследование больных с сахарным диабетом у офтальмолога по глазным болезням - офтальмолога.

Это важно!

При несвоевременной снижении остроты зрения и появлениях у больного

В настоящее время в клинике «Офтальм» вы можете пройти углубленное обследование и получить консультацию лазерного хирурга, по предварительной записи без ожидания в очереди.

Адрес клиники: г. Владимир, ул. Студенческая, 5а
Тел. 8 (4922) 47-14-10, 8 (920) 929-44-44. Лицензия № ЛО-33-01-000363 от 22.10.2009 г.

15 НОЯБРЯ прием врача-офтальмолога глазной клиники «ОФТАЛЬМА» будет производиться на базе медицинского центра «КЛЕОПАТРА», расположенного по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Каховской, 5 (входной комплекс «Титаник»). Запись на прием по тел. 8 (49241) 3-02-01.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

НАЛОГИ НАДО ПЛАТИТЬ

Счинение задолженности по налоговым платежам в бюджет и легализация налоговоизобравляемых баз - приоритетные направления работы налоговых органов.

Сотрудники инспекции ведут активную работу в данных направлениях.

Проблемы неплательщиков решаются налоговыми органами в тесном взаимодействии с прокуратурой, судебными приставами, правоохранительными органами.

Проведение комиссий различных уровней остается одним из действенных способов

борьбы с неплательщиками. Так, в течение 3 квартала 2013 года проведено 12 межведомственных комиссий, на которых выявлено 154 налогоплательщика.

Многие должники, получив приглашение, приняли меры по погашению задолженности и легализации налоговой базы по налогу на доходы физических лиц. В результате в бюджетах всех уровней дополнительные поступления составили 494 тыс. рублей.

Однако есть и такие налогоплательщики, методы убеждения на которых не действуют.

В списках должников по-прежнему остаются:

ЗАО «Великодворский стекольный завод»,
ООО «Торговый Дом «Заветный подарок»,
ООО «Любимовкапромсервис»,
ООО «Золотой век»,
ООО «Альянс»,
ООО «Зеркало Души»,
ООО «Гусевской промсынек»,
ИП А.В. Штетин, В.И.Дукин и В.Е. Казакова.

Должники из данной категории налогоплательщиков будут продолжать уже судебные приставы и правоохранительные органы.

НАДЗОРНО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ МЧС ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Продолжаются надзорно-профилактические операции, проводимая на объектах с круглогодичным пребыванием людей, сотрудниками надзорной деятельности МЧС. С её помощью проверяется надежность функционирования объектов деятельности МЧС по г. Гусь-Хрустальному и району проверены тренировочные эвакуации и проверки противопожарного состояния в коррекционной школе села Дубасово, в районных больницах. Побывали инспекторы отдела и в психоневрологическом интернате пос. Гусевского и села Дубасово. Конечно, работа по предупреждению пожаров и предотвращении гибели людей в условиях опасности ведется в интернетах, постоянно в сети. Из памяток просто пришли в частные зданиям сотрудникам МЧС. Но

работники социальных объектов понимают свою важность и необходимости повторяющихся тренировок и отработок действий в случае возможного возникновения экстремальной ситуации, а также то, что, по мнению каждого никого и участников практических занятий должны принимать все без исключения

29 октября сотрудники ОНД и инженер отряда противопожарной службы посетили социальный приют для несовершеннолетних поселка Уршельский. Тренировка прошла организованно. После эвакуации и проверки противопожарного состояния здания начальник отряда надзорной деятельности МЧС по г. Гусь-Хрустальному и району Наталья Коршунина и инженер отряда Оксана Паутова провели про-

тивосердечный инструктаж работников, а также обратили внимание на соблюдение мер пожарной безопасности не только на рабочем месте, но и в своих домах и квартирах. Сотрудники МЧС отметили, что на конец октября поселок Уршельский занимает второе место по количеству пожаров в Гусь-Хрустальном районе после г. Курлово. Все они произошли в жилом секторе, и вопросы пожарной безопасности и предотвращения возникновения огня в частных домах и квартирах в данном сельском поселении на сегодня особенно актуальны.

Надзорно-профилактические мероприятия продлятся до 20 ноября

ФГУП «БФП по Владимирской области».

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
www.vesti33.pro № 81
8 ноября 2013 г.

Уважаемые педагоги, сотрудники и ветераны труда! Дорогие студенты и выпускники!

Примите искреннее поздравление с юбилеем «Гусь-Хрустального технологического техникума» - 90 лет в текстильную будит жизнь. Для истории это всего лишь одна для меня покойный выпускник, ветеран труда, нынешний преподаватель и другое, но это прекрасное событие, которое дарит прекрасные воспоминания о прошлом будущих и открывает новые страницы творческой деятельности.

От всей души разрешите пожелать педагогам новых творческих свершений, профессиональных побед, любви и применения, обучающихся и родителей; студентам - больших успехов в учебе и овладении специальностью; ветеранам педагогического труда и выпускникам - активного участия в делах техники; всем - доброго здоровья, благополучия, радости и оптимизма.

Администрация ГАОУ СПО ВО «ГХТТ»

ТВОРИТЕ ДОБРО!

Помогите Денису Булдакову!

Оказать помощь на лечение Булдакова Дениса, 2006 г.р., проходит Владимирское областное отделение Российского детского фонда (ВОО РДФ). Организация является благотворительным фондом в поддержку и защите детей-сирот, инвалидов и других категорий, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Денис является инвалидом детства с диагнозом ДЦП-статическая гемипарезия с поражением ЦНС. Стимость местного купчика у мальчика составляет свыше 200 тысяч рублей, необходимость терапии 3-4 раза в неделю.

Любой гражданин или организация могут принять участие в благом деле, перечислив денежные средства на счет ВОО РДФ.

Получатель: Владимирское областное отделение Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд».

Банк получателя: ФИЛИАЛ №16 АКБ МОСКОВСЫЙ БАНК ОАО Г. ВЛАДИМИР

Расчетный счет: 40703810902000000014

Корреспондентский счет: 30101810100000000751

БИК: 04170851 ИНН: 3327700743 КПП: 332801001

Начисление платежа: благотворительный взнос (указать название благотворительной акции).

Подробности на сайте: www.detfund-vladimir.org

Межрайонная ИФНС России № 1 по Владимирской области сообщает, что в соответствии с внесением изменений в Федеральный закон от 06.04.11 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» с 1.01.2014 все документы, подписанные электронной подписью, выданной до 01.07.2013, не будут признаны налоговыми органами.

Для получения усиленной квалифицированной электронной подписи Вам необходимо обратиться к своему специализированному оператору связи.

Танцевальная студия «Грация» объявляет дополнительный набор в группы бального танца и танец живота (для взрослых).

Адрес: ул.Калиевская, 16 (бывший магазин «Бегемотик»).

Тел. 8-920-927-08-60, 8-910-174-37-18.

«ООО «Гусевский арматурный завод «ГУСАР»

приглашает на работу:

- ✓ операторов станков с программным управлением и учеников;
- ✓ автомехаников с опытом работы;
- ✓ мастера смены механосборочного цеха: образование высшее профессиональное, предпочтительное - «Технология машиностроения»;
- ✓ мастера электроустановки.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ ДОСТОЙНУЮ ЗАРАБОТНУЮ ПЛАТУ, ВСЕ СОЦПАКЕТ, КАРЬЕРНЫЙ РОСТ.

Тел. 8 (49241) 3-51-45.

Совет и профком Гусь-Хрустального райпотребсоюза с прискорбием извещают о том, что на 77-м году жизни после продолжительной болезни скончалась бывший директор Антонинского хлебозавода

АЛАКИНА Венера Степановна

и выражают глубокие соболезнования родным и близким.



Аркадий АЛФЕРОВ

Литературное объединение «Мещера» поздравляет
Аркадия Аркадьевича с юбилеем. Коллеги по перу
желают ему творческих успехов.

Стремление
писать
для детей

На перепутье

- 6 -

И «всяк по-своему мудрец»,
Герой немыслимых историй.
Сократ за умного глупец,
Умей молчать при разговоре!

А тот - в наивности слепец;
Тот - сам с собою
В вечном споре...
Я научился - волчий член,
Читать у каждого во взоре.

Ведь каждый взгляд - душа печати...
А большая я люблю читать
И вновь читало упомянуто

Ложмы глаз, любимых глаз,
Что добротой во мне зажглась
Иажды жизни неуемной.

- 7 -
Иажды жизни неуемной
Наполнил комнатный росток.
Как сетью лови он оконной
Зари божественный цветок!

Взамен взамыслу истины
Достоин утренний исток,
И все живое, безуподобно,
Стремится к солнцу - на восток...

Порой жизни - невысказана!
Когда пьется - увы! - не мимо
Терпко-горестный винец.

Да будут временные беды!
Недаром песни, как хлебом,
С другими делится певец...

- 8 -

С другими делится певец.
Свою думу скрошенной,
О жизни сунтой белеги,
Устаха из прозы поведенной...

Пожже, «золотой тельц»,
Вдруг завладел, как бес, Вселенной,
И новояденные дели -
Что аферист обожженный...

Такую потерять страну!
И без войны, но в как вину,
Безумной прихоти в угоду!

Боюсь, потомкам не понять!
Вдруг повернулся время вспять:
Финиш зимы - пик непогоды!

Финиш зимы - пик непогоды!

В такую лью мытаря Творец;
Слепил, довал, и сунул в воды
С любовью сделанный... сырец?

И, может быть, склизнулись годы,
Дрожаки Валятия резей?
Увы... человек - венец природы -
Увы - не лучший образец?

А может быть - «продукт небес» -
Биологический процесс? -
Есть чай-то опыт, ... в отходы?

И в мире тыса «почему?»
Я выбирал истину однажды
Весну так жаждущие всходы...

- 9 -

Весну так жаждущие всходы
Проступят зеленою лугов.
И виски рех, лебянь саводы,
Насытят радость берегов.

Калены звонкий аккорды
И безнадежный всхлип снегов
Сказа, слов жительной породы
Наполнят вена родников.

Вот так слова в душе поэта
Стройками выплыты сонета,
Но я весну не тороплю,

Мне по душе звезды - синий.
И этот вечн звездно - синий
Слезой надежды окроплю.

Следы надежды окроплю
Слов, исполосанные сны,
И живописную зарю,
Что тумы текла, стекала с крыши.

Я был подобен «глухарю»:
Забывшись в собственную нишу,
Завел медленно свою.
А что вокруг? Других не слыша

Витал я где-то в небесах
«Завышавшей стрелкой на часах».
А жизнь спросила очень строго...

Прорыз? А сколько растраян?
Как ущеные, чтобы знать:
Как петь даровано немногим!

- 12 -
Как петь даровано немногим!
И кропотлив поэта труд -
Созвучные рифм и сонечность слога
Извлечь из гор словесных руд...

Непредсказуемость пролога,
В миру - сомнений цепь пуд:
И беззащитность предлога,
И вместо слов - жаргонный блуд.

Нужны ли стихи? Скажи, поэт!
- Кому? Зачем весь этот бред?
Что повседневности удобой
Плести словесности узор?...

Но как пленить милья взор
И дум разумная дорога!

- 13 -
И дум разумная дорога,
И уникальность бытия -
Неотъемлемость эпигона,
Где каждый штрих - судьба твоя.

И обостренность чувства долга,
Чему как раз подвержен я.
Жизнь, как тропинка края лога,
Вдоль безымянного ручья,

Где птуяния треволнений,
Где тень болезненных сомнений,
Где я - почти что на краю...

Не пресловутая привычность
А дед и помыслы взаимность
Мени прибылки к алтарю.

- 14 -
Мени прибылки к алтарю
Лишь дум осознанной зрелости.
Простите горе-бунтаря.
Непоэтическую смелость.

Свой вен сомнением горю,
Что с атексизмом в душу въилось:
Жаль, Бога мысленно зрю.
Другие - может... Мне в хотелись.

Чтая взгляд иных планет,
Я не скажу, что Бога нет.
Ведь Кто-то есть, определенно!

Из всех немыслимых начал
Влечет единственным призыв:
Сургуб - струящийся амвон.

- 15 -
Сургуб струящийся амвон
Украсит храм - лесной дворец.
Сама Природа, что икона!

Ты прав, поистине, Творец!
Но нет у веры стелон!

И «всяк по-своему мудрец»...
Иажды жизни неуемной
С другими делится певец

Но нет у веры стелон!
И «всяк по-своему мудрец»...

Иажды жизни неуемной
С другими делится певец

Финиш зимы - пик непогоды!
Весну так жаждущие всходы

Слезой надежды окроплю.

Как петь даровано немногим!...

И дум разумная дорога...

Мени прибылки к алтарю.

Эдуард Акимов - автор с серебряными и золотыми медалями. Практикует поэтическое творчество. Опытность - результат многолетних выступлений со стихами на страницах местных СМИ и стремления к раскрытию своего таланта в рубриках традиционных ежегодных литературных альманахов ЛО «Мещера» и других сборников этого издательства. Автор многих поэтических книг. Тематический строй его произведений отличается многообразностью мышления и разноуровневым подходом к реализации творческих замыслов. Это и жизненные размышления о далёких «берегах добра», украинской деревне, любви, семье и праздничных словах человека, на которого можно положиться...

...Так, кто ушёл,

...забыть не смогу,
Тех, кто предал - прощаю.

Время покоряло на берегу,
Сумрак у солнца вспыхнул.

Сию минуту погружен в вы-
новности в погребе когда-то истин-
ного чувства сочетаются у этого ав-
тора с пониманием необходимости
каждому нести тяжелый жизненный
груз, осознавая каждый шаг, сделан-
ный с верой и призывом сердца к
милосердию:

...Тын, пока в твоих глазах
Хотя капли вены,

Живи дыша
Хоть бы сердце морозным,

Погиб душа.

Это перевивание глубоко чув-
ствующего и мыслящего человека,
дущего в каждом слове и в каждом
правиле. Стихи Э.Акимова неред-
ко имеют удивительно живописный
окрас и своеобразный, только ему
присущий ритм. Автор с богатым и
сложным внутренним миром неслу-
чай нашел как воздух необходимую
миму отдушнику - мир поэтичес-
кого творчества. И это несмотря на
всегда присущую интересно-
жизненное счастье Э.Акимова то
«пламенем костра долгой осени», то
отметично «не тащ скрещивающими
лужами уходящей весны». Правда,
главное для него - осознание того,
что жизнь сама по себе - огромное
счастье дающее радость, но не
ничего более и дороже. Самые род-
ные люди. Творческие мысли ав-
тора представили в своем поэтичес-
ком сборнике «Перекрёсток».

Новыми в творческих поисках
Э.Акимова является книга для де-
тей «Азбука в загадках». Стихи для
этой аудитории читателей и слуша-
телей стали серьезной заявкой
автора на самую сложную сферу де-
ятельности.

Вот примеры некоторых удачных
стихов-загадок из последней книги
автора:

Слон ведёт на водопой
Стадо цепей с собой.
У слонов помешие рост.
Держат мам своих за хвост».

Одинокий луну
Громсто смотрит из окна.
Освещают до зари
Спящий город фонари.

Долго жил на кружасье,
Но устал остановился.
Отдохнуть на пол лежа.

Разношёрстная юла.
Судя по такому активному началу

автора детских стихов, можно с уве-
ренностью сказать, что у Эдуарда
Акимова все получится, ибо талант-
ливому человеку всё сходит!

Л. ЧУГИНОВА,
искусствовед.